
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

          

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 06/10/2020 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
Τον κ. Υπουργό Υγείας 
 
 

ΘΕΜΑ:  «Οι ακριτικοί Αρκιοί μαραζώνουν» 
 
 

Κυρία και κύριοι Υπουργοί, 
 
Όπως μάθαμε, ο μοναδικός μαθητής του ανωτέρω ακριτικού νησιού, είναι φέτος μαθητής της 
έκτης τάξης δημοτικού. Η δασκάλα του, τονίζει ότι, για την παρακολούθηση του Γυμνασίου, ο 
μαθητής θα πρέπει να εγκαταλείψει τους Αρκιούς για άλλο νησί. Πληροφορίες που μας 
μεταφέρθηκαν από τους ελάχιστους ντόπιους κατοίκους, κάνουν λόγο για  προσπάθειες και 
εκκλήσεις της δασκάλας του ανωτέρω μαθητή να παρακινήσει την Πολιτεία να βοηθήσει 
κάποιες οικογένειες, που έχουν εκδηλώσει σχετικό ενδιαφέρον, να μετακινηθούν και να 
εγκατασταθούν στο άνω νησί, έτσι ώστε να παραμείνει ανοικτό το Δημοτικό Σχολείο. Η ίδια 
ζητά την ίδρυση Γυμνασίου, έστω και με δύο καθηγητές, ενώ μιλά και για την έλλειψη γιατρού 
στους Αρκιούς. Σημειωτέο, δε ότι, όσον αφορά στο πρόβλημα της ιατρικής κάλυψης, το ιατρείο 
του νησιού έχει χαρακτηριστεί Περιφερειακό και έχουν ήδη ξεκινήσει οι διαδικασίες για τη 
στελέχωσή του με μία γιατρό και έναν νοσηλευτή, που θα καταφθάνουν από την Πάτμο για 
μερικές ημέρες την εβδομάδα.  
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Προτίθεσθε να ικανοποιήσετε τα ανωτέρω δίκαια αιτήματα των ακριτών νησιωτών 
συμπολιτών μας αλλά και της ηρωικής δασκάλας, του μοναδικού δημοτικού σχολείου των  
Αρκιών; 
 
2. Προτίθεσθε να ενισχύσετε και αν ναι, με ποιους τρόπους, τις οικογένειες που θέλουν να 
εγκατασταθούν μόνιμα στο νησί των Αρκιών;  
 

3. Προτίθεσθε να δώσετε βιώσιμη λύση στην ιατρική κάλυψη των Αρκιών με τη δημιουργία 
κατάλληλων κινήτρων, που θα έχουν ως αποτέλεσμα τη μόνιμη εγκατάσταση ιατρικού και 
νοσηλευτικού προσωπικού στο ακριτικό αυτό νησί;   
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://www.dimokratiki.gr/21-09-2020/kraygi-apelpisias-apo-tin-daskala-stoys-arkioys-na-min-kleisei-to-scholeio/  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

158

Ημερομ. Κατάθεσης:

6/10/2020




